

ЦЕНА НОМЕРА 5 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 56 (92) || Четверг, 24 октября 1935 г. || № 56 (92)

ВЫХОДИТ 6 раз в месяц
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 1 месяц р. 30 к.
на 1 год 3 р. 60 к.
Адрес редакции: ст. Ижморская Запсибирь.

ОБРАЗЦОВО ГОТОВИТЬСЯ К ВЫСТАВКЕ

Проверяя, как подготавливаются колхозы к районной сельско-хозяйственной выставке, выяснилось, что не все правления колхозов развернули достаточную работу по подготовке, слабо идет подготовка.

Имея крупные достижения колективного труда и возможности на выставке демонстрировать успехи колхозного строя некоторые правления колхозов недооценивают политической важности этого мероприятия, политически близоруки, не видят достижений колхозов и заявляют: "у нас нечего показывать, нет достижений".

И только когда им покажешь, что есть и у них чего показать на выставке, тогда они соглашаются, да достижения есть. Примером могут служить: колхоз им. Энгельса Симбирского сельсовета и им. Фрунзе Красноярского сельсовета.

В колхозе им. Энгельса полностью сохранены 12 шт. жеребят 1935 года. Имеется два жеребца производителя, выращенных и воспитанных в своем колхозе. Кроме того у колхозников имеются племенные коровы с хорошим удоем, телята от этих коров.

В колхозе им. Фрунзе имеются племенные кудрячные овцы, у колхозников племенные коровы. Кроме того колхоз усовершенствовал выпработку хорошего качества пихтового масла.

Таких примеров и образцов можно привести много и по каждому колхозу. А их правления не замечают по своей политической близорукости, слепоте. А разве нет образцов работы ударников, знатных людей? Их много.

Совершенно иное положение в колхозе им. Ворошилова Ольгов

Растет культурный запрос колхозников

Растет материальное благосостояние колхозников, возрастают культурные потребности. Успешно выполнившие хлебосычу, передовые колхозы и колхозники продают излишки хлеба государству и заказывают кооперации всевозможные товары.

Так например колхозники, колхоза им. Грядинского пос. Ижморского сельсовета, помимо заказов на пальто, костюмы, хорошие шали и проч. **Нурбатов** заказал 20 шт. пистинок патефона, **Машникцев** Михаил хорошую гармонь, **Сглущевич** Петр обязательно белый самовар.

скогого сельсовета. Правление развернуло по настоящему работу по подготовке к выставке. Готовятся экспонаты животноводства, подобраны хорошие жеребята, 6 рабочих лошадей хорошей упитанности, которые работая все время не теряют упитанности, часть из них имеют возраст 25-26 лет, а жирные, как образец хорошего ухода. По полевым бригадам проводится работа по подготовке экспонатов полеводства.

Правление не ограничилось подготовкой колхоза, а оказывает помощь и колхозникам в подборе экспонатов. Выделена бригада из актива для оказания помощи в подготовительной работе к сельхозвыставке и колхозам своего сельсовета "Мировая революция" и "Красная Украина".

Правления колхозов! Берите пример с колхоза им. Ворошилова! Возмитесь по-большевистски за работу по подготовке к выставке.

Писаренко

Займем первое место в подготовке к Райвыставке

Наш колхоз "1-я пятилетка" с. Ижморского с.-с., усиленно готовится к районной сельскохозяйственной выставке.

Готовим экспонаты, образцы: пшеницы, овса, ячменя, ячменя, копопли, тип севооборота в колхозе, 2-х производителей жеребцов, одного производителя подростка, маток-кобылиц 3, быка, телочки, пчеловодство и др. экспонаты.

Работа по подготовке к выставке проходит на основе социалистического соревнования

Предколхоза Вакюшин

Колхозница Рутенко покупает патефон

Колхозница колхоза им. Андреева Н.-Николаевского сельсовета, тов. **Рутенко**, на общем собрании колхозников, при обсуждении вопроса о продаже хлеба государству сделала заявку кооперации на покупку патефона.

Когда ей попыталась кто-то советовать купить лучше пирами, она заявила: "пимы я скоро изношу, а у меня растут дети, я их хочу культурно воспитывать".

По-большевистски продать хлеб

кооперации

В осуществление лозунга нашего любимого вождя тов. Сталина—сделать колхозы большевистскими а всех колхозников зажиточными, общее собрание колхозников колхоза им. Андреева Н.-Николаевского сельсовета постановило продать кооперации 700 центнеров хлеба.

Из них, в счет колхозного фонда 350 цент. на приобретение жаток, весов, гвоздей, железа, стекла и брезента. С трудодней колхозников 350 ц. на покупку колхозниками: патефонов 2-3 шт., полушибков, кожуби, пимов, плащей, стекла, посуды, тканей и проч.

Мы колхозники колхоза им. Андреева вызываем на соревнование колхозников колхоза "Путь Сталина"—продать хлеба кооперации не менее 1400 цент. и срочно вывезти проданный хлеб на склады заготзерно.

Мы предлагаем всем колхозам, колхозникам Ижморского района по-большевистски продать хлеб кооперации и срочно вывезти его на элеватор. Вынести наш район из отстающих в передовые! Да здравствует Сталинский поход!

По поручению подписали: **Мозгунов Яков, Гунько Григорий, Неталло Матрена, Бахарев Михаил, Кисленко Алексей, Мальков.**

Крепнет мощь колхозов

Колхозники сидут на свой колхозный автомобиль

Колхозы: им. Молотова пос. Ижморского сельсовета, "Луч" Святославского сельсовета, "Азат Себер" Т-Реченского сельсовета, "Путь Сталина" Н.-Николаевского сельсовета, "Индустрия" Бекетского сельсовета, им. Ворошилова Ольговского сельсовета, "Трудовой штурм" Постниковского сельсовета и "1-я пятилетка" с. Ижморского сельсовета заключили договора с потребкооперацией на продажу хлеба государству и покупку для колхозов автомобилей

Как только эти колхозы вывезут проданный хлеб на элеватор они немедленно получат право на приобретение автомобилей и автомобили им будут доставлены. Задача колхозов—быстрее вывезти проданный хлеб на элеватор, с тем чтобы 18-ю годовщину октября и районную сельскохозяйственную выставку встретить новыми победами колхозного строя, с колхозным автомобилем.

Райком ВКП(б) — т. Еременко
Райисполком — т. Казакову

Рапорт

10 Октября 1935 года общее собрание колхозников колхоза им. Ворошилова Ольговского сельсовета, по инициативе лучших колхозников—ударников, решило приобрести автомашину. На покупку автомашины решено продать государству хлеба из урожая 1935 года 1500 цент.

Обязуемся проданный хлеб вывезти на Ижморский элеватор не позднее 5 ноября с. г.

Вызываем последовать нашему примеру соревнующийся с нами колхоз им. Сталина Колыонского сельсовета

По поручению общего собрания подписали колхозники—ударники: **Федоров А. Александров Д., Иванов И., Моржин А.**

Заведение партийной работы

Условия для работы первичной парторганизации Ижморского пункта "Заготзерно" одни из лучших в районе. Компактность предприятий (элеватор, склады) и наличие рабочих и работниц до 250 человек, создают полную возможность образцово вести работу.

Однако эта первичная парторганизация является образцом бездельничанья. В самый острый период, как борьба за хлеб, за выполнение закона о зернопоставках первичная парторганизация "Заготзерно" партийную работу сложила. Вот уже два месяца прошло как не было партийного собрания. Попытка парторгов тов. Рязанова созвать собрание, встретила отговорки некоторых коммунистов например: Ермолаева, Мангазеева Уласко у которых один ответ: "явиться немогу, хлебозаготовки". И это недопустимое отношение не сломлено.

Вместо усиления партработы—организационной и политико-массовой, парторганизация "Заготзерно" встала на путь ее свертывания, а отдельные коммунисты на путь забвения партобязанностей и партийной ответственности. Партийная организация в целом должна стоять во главе выполнения задач как наиболее организованная и боевая сила, этого у товарищей из "Заготзерно" не оказалось.

Около трех месяцев нет занятых по партийной учебе. А ведь это одна из важнейших обязанностей каждого коммуниста.

Не организована группа сочувствующих. А разве на элеваторе нет честных, добросовестно работающих и активных рабочих, преданных делу нашей партии нашей социалистической родине? Есть. Нет с пими только работы.

В красном уголке, который несомненно надо расширить и сделать действительно культурным очагом для рабочих, никакой работы с рабочими не организовано.

Все эти вопросы первичная парторганизация пункта "Заготзерно" должна немедленно поставить на повестку дня и по-большевистски добиться их разрешения. Организовать плановое проведение с хорошей подготовкой партсобраний, вести систематическую политическую работу. Потребовать точного выполнения партийных обязанностей каждого коммунистом, повысить ответственность большевистскую бдительность и непримиримость ко всяkim антипартийным проявлениям в рядах партии.

Собрание Райпартактива

12 октября с. г. состоялось районное собрание райпартактива, организованное Райкомом ВКП(б). На собрании проработан вопрос об итогах VII Конгресса Коминтерна. Доклад сделал секретарь РК ВКП(б) тов. Миронов. По докладу выступили тов. Кергетов, Соляник, Гурковский, Селезнев, Банников, Еременко, Рязанов.

Принято—материалы конгресса глубоко изучить и вопросы международного движения широко внести в сознание трудящихся масс района, воспитывая в духе интернационализма и беззаветной преданности коммунистической партии и нашей социалистической родине.

Продают хлеб покупают автомашину

9 октября с. г. колхоз „1-я пятышка“ с. Ижморского сельсовета заключил договор с Райпотребсоюзом на продажу хлеба государству по полтора центнера с гектара и на второй день, 20 октября уже вывез 100 цент.

Колхоз сделал потребсоюзу заявку на автомашину, три жатки самосброски и разных товаров. Предложение особенно о приобретении автомашин колхозники встретили с большим одобрением.

Установлен срок окончания выброски проданного хлеба к 1 ноября.

Зываем все колхозы района на досрочное выполнение договоров по хлебозакупке.

Замков

Излишки хлеба-кооперации

Общее собрание колхозников колхоза „Кыл трактор“ Т-Реченского сельсовета, постановило излишки хлеба 550 центнеров продать кооперации. Заключили договор с сельпо и для укрепления колхоза сделали заявку купить четыре жатки, две сенокосилки, гвозди, стекла коньки, для колхозников пимы и кожевенного товара.

Ахметова

Попустительству саботажникам сдачи картофеля неместо

По Кельюнскому сельсовету (председатель т. Минченко) выполнение плана сдачи картофеля государству на 15 октября составило всего лишь на 28,5 проц. график вывоза картофеля и овощей нарушен. Сельсовет не принял должных мер к выполнению закона о картофелепоставках, отодвинул на задний план, упустил благоприятное время погоды и сейчас поставил под угрозу срыва.

3.

Правления колхозов, в свою очередь в этом вопросе нерадиво относятся безответственно, затягивают сдачу картофеля.

Необходимо принять решительные меры к безоговорочному выполнению плана сдачи картофеля и овощей как колхозами, так и колхозниками и единоличниками в срок. Поблажке саботажникам сдачи картофеля и овощей не место.

Наумов.

Устранить бесконтрольность

Колхоз „Красный строитель“ Златогорского сельсовета, имеет завод по выработке пихтового масла. На работу в заводе ежедневно затрачивается по 14 трудодней вырабатывают на 200 руб. в день. Это можно считать некоторым достижением.

Но вот председатель колхоза т. Анишин ко всем колхозникам подходит уравнительно—это является грубой ненормальностью. Уравнительно доверчивый подход создал возможность родственникам занять ответственные посты в колхозе.

Кладовщик является шурином счетоводу Гержат Ивану, шурином счетоводу является и кассир Соловьев Михаил, а отец Соловьева Михаила—Соловьев Егор является председателем ревизионной комиссии и сват остальным. Такое положение не допустимо. Ни какому контролю неподдается учет выработки на заводе, создает возможность творить безобразия и хищения, и никаких концов не найдешь.

Райзо необходимо эту родственную семью пересмотреть, а главное контролирующий орган—ревизионную комиссию, которая должна быть беспристрастной, не родственной.

3.

Ижморскому Райбо редакции газеты „Знамя ударника“

Рапорт

30 июня на районном слете финансовых ударников я заключила соцдоговор с учительницей Ново-Орловской школы Сидоровой на лучшую работу по мобилизации средств.

За время с 1-VII по 10-X я мобилизовала средств всего 1042 р.; из них заем 395 руб., сельхознагрузка 430 руб., самообложение 78 р., и страховки 128 руб. Мобилизация средств по моему участку закончена на 100 проц., и на 4-й квартал платежей не осталось.

Всю работу я проводила путем массовой разъяснительной работы.

ИТАЛО - АБИССИНСКАЯ ВОЙНА

Начатая Италийским империализмом война против Абиссинии разгорается. По сообщениям иностранной печати итальянские войска продолжают наступление на Абиссинию. На северном фронте, после ожесточенного боя, Итальянские войска заняли город Адуо. В этом районе действует 100000 членов Итальянской армии, вооруженной по последнему слову военной техники.

Итальянские самолеты обстреляли в Адуе женщин и детей, искавших убежища, при чем было убито 63 человека.

Иностранная печать отмечает, что несмотря на большое техническое и количественное превосходство Итальянских войск Абиссинцы оказывают им упорное ожесточенное сопротивление, сражаясь с исключительным мужеством. Причем указывается, что главные силы Абиссинской армии еще не вступали в сражение. До сих пор в сражениях принимают участие только пограничники и отдельные отряды.

Помочь колхозникам получить амнистию

Постановление ЦИК и СНК СССР от 29-VII с. г. о снятии судимости с колхозников имеет огромное политическое значение. Этот акт советской власти свидетельствует о громадном внимании нашего правительства и партии к нуждам колхозников, хотя бы и совершивших преступления. Нельзя сомневаться в том, что этот акт поднимет новую волну творческого энтузиазма среди колхозников, по достоинству оценивших великий акт пролетарского государства.

Вокруг этого акта сельсоветы и особенно руководители колхозов должны были бы развернуть массовую разъяснительную работу, поставив так дело, чтобы в его колхозе не осталось ни одного колхозника, имеющего право на применение к нему этого акта о снятии известных ограничений в его гражданских правах, взятых у него судимостью.

Однако в нашем районе руководители сельсоветов и особенно колхозов, несмотря на разъяснение о проведении в жизнь этой амнистии опубликованного в № 49 „Знамя ударника“ от 13-IX с. г., не учли всю полноту значения этого акта, оппортунистически отнеслись к нему и не развернули никакой разъяснительной работы. Это подтверждается тем, что со

временем опубликования этого постановления прошло 2 с половины месяца, однако в районную комиссию по снятию судимости с колхозников поступило 22 ходатайства. Из них районная комиссия удовлетворила 12 ходатайств, по трем ходатайствам затребованы дополнительные материалы, остальным отказано, в виду того, что они не попадают под действие § 1 этой амнистии, т.-е. наложенного на них наказания судом, к моменту опубликования амнистии еще не отбыли, постановление же ЦИК и СНК говорит, что судимость снимается только с тех колхозников которые к моменту опубликования этого постановления наказание отбыли или досрочно освобождены.

О недооценке председателями колхозов значения акта амнистии отсутствие разъяснительной работы среди колхозников, подтверждает и то, что из всех 22 ходатайств поданных о применении амнистии, только 4 ходатайства возбуждены по своей инициативе председателем колхоза „Светлый путь“ Кельюнского сельсовета т. Симаковым о снятии судимости с его колхозников. Товарищ Симаков вполне усвоил значение этого постановления, понял, что если его колхозник в прошлом и совер-

шил какое либо преступление, то последующей своей работой доказал полное свое исправление, такой колхозник, понятно, должен быть реабилитирован, должен получать полные права гражданства, с него должны быть сняты всякие ограничения предусмотренные судимостью, чего к сожалению не поняли, или не хотят понять остальные руководители колхозов, и не проявили заботы о своем колхознике.

Срок действия комиссии истекает. Всем председателям колхозов, сельсоветов, партийно-советскому активу, сейчас же необходимо на верстать упущенное, згладить свою вину перед честными трудящимися колхозниками, помочь им получить предоставленные амнистии права. Нужно сейчас же на колхозных собраниях, на бригадах широко популяризовать эту амнистию. Руководителям колхозов необходимо взять на себя инициативу, сейчас же выявить у себя в колхозах всех колхозников, имеющих права на применение к ним амнистии, и согласно разъяснения опубликованного в № 49 „Знамя ударника“ неожидая персональных ходатайств составить списки и с характеристиками направить в районную комиссию.

Хочинский.

Но я не успокаиваюсь на достигнутых успехах. Завершив работу в своем участке, я включаюсь в финансовый поход имели 18-й годовщину октября и беру на бук сир самый отстающий участок вышего финансиста Яковлева Николая Андреевича, по которому мобилизация средств выполнена только на 7 проц.

Я беру на себя обязательство вывести из прорыва участок Яковлева к началу районной сельскохозяйственной выставки.

Финансиста учительница Тундинской НСШ В. Куликова

Заседание Совета Лиги Наций

5 октября в Женеве (Швейцария) состоялось заседание Совета Лиги Наций, на котором был заслушан доклад „Комитета 13“—специального комитета, выделенного пленумом Лиги Наций для рассмотрения вопроса об Итало-Абиссинском конфликте.

„Комитет 13“ в своем докладе отмечает, что Абиссиния с самого начала неизменно искала мирного разрешения международных споров, в то время как Италия систематически отказывалась выполнять эти требования.

Итальянский делегат Алоизи заявил, что якобы Италия стала жертвой нападения и требовал исключения из Лиги Наций.

Абиссинский делегат Гавариато указав на воинственные действия Италии, предложил Совету Лиги Наций принять все меры, чтобы немедленно прекратить войну. Он заявил, что пока этого не случится Абиссинцы будут до последней капли защищать свою независимость и нейтралитетность своей территории.

Совет Лиги Наций создал специальный комитет—„Комитет 6“ который должен изучить нынешнее положение Итало-Абиссинского конфликта и представить доклад Совету Лиги Наций. 7 октября „Комитет 6“ опубликовал доклад, в котором говорится, что комитет рассмотрел события за последние дни и пришел к заключению, что итальянское правительство прибегло к войне в нарушение своих обязательств и устава Лиги Наций. Доклад „Комитета 6“ одобрен Советом Лиги Наций. (ТАСС).

Ответ. редактор

Т. МЕДВЕДЕВ